UY BAN NHAN DAN TP BIEN HOA CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
TRUONG TIEU HOC TAN CANG Poc lap — Tw do — Hanh phc

PE PE NGHI

PE KIEM TRA CUOI HQC KI I - NAM HQC 2023 - 2024
MON KIEM TRA: TOAN - LOP 3
Ngay kiém tra: Ngay ... thang ... naim 2023
Thoi gian: 40 phut (khong ké thoi gian phat dé.)

I. TRAC NGHIEM. (5,0 diém)
Hoc sinh chon chiF cdi truwée két qua ding nhdt ghi vao gidy kiém tra.
Céu 1 (0,5d). S6 820 doc la:

A. Tam tram tdm muoi hai. C. Hai tram linh tam.
B. Tam tram mudoi hai. D. Tam tram hai muoi.
Céu 2 (0,5d). Chir s 5 trong sé 852 ¢6 gia tri la:

A.5 B. 500 C.50 D. 52
Cau 3 (0,5d). Thwong ciia hai s6 52 va 2 1a:

A. 54 B. 74 C. 50 D. 26
Céu 4 (0,5d). Tong ciia 58 va 26 la:

A. 76 B. 84 C. 73 D. 86
Cau 5 (1,0d). Gia tri ciia biéu thirc 66 + 24 : 3 |a:

A. 74 B. 30 C.76 D. 34

Ciu 6 (1,0d). Trong hinh sau ¢6 may géc vudng va géc khong vudng?

- C0.....g6c vubng va ..... goc khéng vuodng. A s

Cau 7 (1,0d). Pién s thich hop vao chd cham:

a) 10dm < 54 cm+4dm
b) 30cm + 2dm =5dm
c) 34cm< 4dm 3cm

d) 1 ngay =12 gio



II. TU LUAN. (5,0 di¢m)
Cau 8 (2,0d). Pit tinh rdi tinh:

a) 56 + 383 b) 935-471 c) 116 x6 d) 863:4
Céu 9 (2,0d). Bé huong tng phong trao “Ké hoach nhé”, nha truong té chirc cho cac 16p thi dua
thu gom gidy vun. Lép 3A thu gom dugc 142 g gidy vun, 16p 3B thu gom duoc gap 4 1an sb gidy

vun ctia 16p 3A. Héi ca hai 16p thu gom duoc bao nhiéu gam gidy vun?

Cau 10 (1,0d). Tim mot s6 biét rang sé d6 chia cho 3 duoc bao nhiéu cong véi 75 dugc 206.



UY BAN NHAN DAN TP BIEN HOA CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
TRUONG TIEU HOC TAN CANG Poc lap — Tw do — Hanh phc

HUONG DAN CHAM VA PAP AN MON TOAN CUOI HKI - LOP 3
NAM HOC: 2023 - 2024
I. TRAC NGHIEM. (5,0 diém)

Cau Caul |Céau? Cau3 |Cau4d |Céaub

Dép 4n | D C D B A

piém (0,5 0,5 0,5 0,5 1,0

Cau 6 (1,0d).

- €06 2 gbc vudng va 6 goéc khong vubng.
Cau 7 (1,04).

a) S
b)
c) b
d) S
Il. TU LUAN. (5,0 diém)

Cau 8 (2,0d). Mdi phép tinh dung 0,5d; dat tinh khdng thang hang trir 0,254 toan bai.

863| 4
8 215

56 935 116 06
— X

* 383 471 6 4

- - o 23
464 696
439 20
3
Cau 9 (2,0d) Bai giai

S6 gam gidy vun 16p 3B thu gom dugc Ia: } (0.250)
(Hoac) Lép 3B thu gom dugc s6 gam giay vun la:
142 x 4 = 568 (Q) (0,53)
Sb gam gidy vun ca hai l6p thu gom duoc Ia: } 0,250
(Hoac) Ca hai 16p thu gom duoc so gam giay vun la: ’
568 + 142 = 710 (q) (0,5d)
Pap s6: 710 g gidy vun  (0,54)



Cau 10 (1,0d)

Goi s6 can tim 1a X

Taco: X:3+75=206. (0,25d)
X:3=206-75
X:3=131
X =131x3
X =393

Vay s6 can tim 1a 393. (0,254)

(0,54d)



https://shp.ee/2gh3ty2

